

## Errata for *Inside Your Calculator*

page 8, Fig.1.3: change output from .85716730074 to .8571673007

page 11, line 20: change .0705581518 to .7055815186

page 42, lines 2,3 after chart: change "greater than" to "exceeded by"

page 50, line -5: change Minuit to Minuet

page 54, last line of step 10, change 1500 to 1506.

page 94, change each 500 to log 500.

page 102, line 8: remove "to" after problem.

page 132, line -1: remove bracket.

page 144, lines 7, 9 and 11: replace 21 with -9.

page 258, line 4: change log N to log D.

page 282, line 3 in Flannery book: change "sudent " to "student"